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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº1721/2024 
  Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 06 de fevereiro de 2024. 

 
Aos 06 (seis) dias do mês de fevereiro de 2024, às 19:40 (dezenove horas e quarenta 
minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Presidência do Vereador 
Jordão de Amorim Ferreira, reuniram-se em Sessão Extraordinária os seguintes 
Vereadores: Daniel Geraldo Dias, Dulcimar Prata Marques, Eduardo Luiz Xavier de 
Miranda, Francisco de Assis da Cruz, Guilherme de Souza Nogueira, Pedro Gonçalves 
Caetano e Thárik Gouvêa Varotto. Ausente o Vereador Ivalto Rinco de Oliveira. O 
Presidente Vereador Jordão de Amorim Ferreira declarou aberta a Sessão Extraordinária 
da Câmara Municipal. A seguir o Presidente solicitou que se procedesse a leitura do 
expediente. EXPEDIENTE: 1- Projeto de Lei 003/2024 de autoria do Executivo: 
"Altera a lei 1.482 de 07 de dezembro de 2023, que relaciona entidades que poderão ser 
contempladas por subvenção social para o exercício de 2024, e dá outras providências". 
ORDEM DO DIA:  1- Projeto de Lei 003/2024 de autoria do Executivo: "Altera a lei 
1.482 de 07 de dezembro de 2023, que relaciona entidades que poderão ser contempladas 
por subvenção social para o exercício de 2024, e dá outras providências". Colocado em 
segunda discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
PALAVRA LIVRE: Palavra com o Vereador Guilherme de Souza Nogueira: O 
vereador justificou antecipamente sua ausência na próxima sessão por motivos pessoais, 
disse que gostaria de deixar registrado e também chamar o demais vereadores para após 
o carnaval estarem aprofundando a discussão com relação a ausência dos Correios em 
alguns bairros do município, já foram feito alguns ofícios e pelo que lembra isso vem 
ocorrendo desde 2013, estão em 2024 e ainda existe esse tipo de reclamação, portando 
deveriam chamar os representes legais para que mostrem quais as áreas descobertas no 
município e o porquê não estão sendo feitas as entregas, considerando que os serviços 
privados conseguem fazer as entregas, é um tema que já foi levantado diversas vezes, e 
por ter sido procurado mais uma vez por um morador gostaria que fosse levada mais uma 
vez essa discussão para o plenário.  Palavra com o Vereador Pedro Gonçalves 
Caetano: Usou a palavra para desejar a todos os rio-novenses e foliões um carnaval com 
muita paz e segurança. Palavra com o Vereador Eduardo Luiz Xavier de Miranda: 
Usou a palavra para comentar que iria fazer um requerimento solicitando que fosse 
realizada a sessão de um dos bebedouros desta casa para a capela mortuária pois o que lá 
existia foi depredado, mas segundo foi informado pelo presidente é somente fazer ofício 
com a devolução para a prefeito e  que o ofício já foi encaminhado. Disse que com relação 
ao carnaval, tudo indica que teremos um ótimo carnaval, que foram tomadas todos as 
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providências na questão de segurança, os shows muito bem estruturados bem como as 
escolas de sambas e blocos, e tem tudo para ser um sucesso como foi o do ano anterior, 
desejou a todos rio-novenses e visitantes um carnaval com tranquilidade. Palavra com o 
vereador Thárik Gouvea Varotto: Usou a palavra para deixar registrado a emenda 
parlamentar do Deputado Fred Costa ao município no valor de R$ 44.765,00 (quarenta e 
quatro mil setecentos e sessenta e cinco reais), disse  que havia conversado com o prefeito 
e dito que iria buscar recursos para melhorias para moradores do distrito de Furtado de 
Campos, mencionando a Senhora Sônia que vivia nos fundos da igreja, e também o 
Senhor Carlos que infelizmente faleceu, sendo assim o recurso está na conta para tentar 
solucionar as cobrança que foram feitas,  disse “que teve vereador que disse que ele 
gostava de jogar para a torcida,  comentou que existe um valor de aproximadamente R$ 
700.000,00 (setecentos mil reais) em emendas conseguidas por ele e pelo vereador Daniel 
Dias, e que  quase 100% desses valores não foram utilizados pelo município apesar de ter 
sido acordado, espera que  o prefeito coloque a mão na consciência e ajude essas pessoas 
que precisam, porque pessoas que não precisam sabe que ele está ajudando e muito”, não 
só ele sabe como toda a população”. Desejou um ótimo carnaval a todos com muita 
consciência e sem drogas. Nada havendo a tratar, foi declarado encerrada a reunião e o 
ano legislativo sendo ordenado que se lavrasse a presente Ata.         
 
      
_____________________________   _____________________________ 
Daniel Geraldo Dias     Dulcimar Prata Marques 
 
 
______________________________            ______________________________  
Eduardo Luiz Xavier de Miranda            Francisco de Assis da Cruz 
 
 
______________________________            __________ausente_____________ 
Guilherme de Souza Nogueira                               Ivalto Rinco de Oliveira  
 
 
_____________________________             _____________________________ 
Jordão de Amorim Ferreira              Pedro Gonçalves Caetano 
 
 
_____________________________   
Thárik Gouvêa Varotto   


